

“请关照一下,我是市人大的”

宁国市人大代表为其子酒驾求情被指滥用代表权力

记者 张火旺

9月10日,宁国市交警查处酒驾时,一名中年男子自称是市人大的,并掏出证件,为酒驾的儿子求情。而这一幕恰好被路人看到,由此,人大代表滥用权力的消息在当地引发了热议。

男子自称市人大的,干预交警查酒驾

9月10日晚8时许,宁国县市民王先生路过宁国党校门口时,恰好遇上交警查酒驾。见到一年轻小伙子司机可能酒后驾驶,不配合检查,被两名交警扭住要其吹气,就在这时,旁边一位中年男子自称是市人大的,出面干预纠缠,并指责交警态度不好,还从口袋掏出证件给交警看。交警向他解释,就是让小伙子吹口气测试是不是喝酒了,最后小伙子还是被交警带进岗亭。

王先生将此事发到了当地的论坛上,并称因为现场比较嘈杂,情况不是太清楚,对如何处理该事件,希望相关部门能公开真相。

王先生的帖子引来了众多网友的围观,对该中年男子的身份,网民们要求相关部门进行核实,并且交警部门最终如何处理,希望能将结果公开。如果真的是人大代表这样作为,则属于滥用代表的权力。

证实为市人大代表,交警依法处理

王先生在论坛上发出该帖,并引发热议后,宁国市人大常委会领导高度重视,该市市人大办公室与市公安局交警大队联系,对反映情况予以查实清楚。记者了解到,经调查核实,帖中反映“自称人大的”事件当事人,不是宁国市人大机关干部,而是市人大代表陈某。当时,陈某的儿子酒后驾车至宁国大道市委党校路段时,交警部门

执勤民警欲对其进行酒精度测试,陈某为其子说情,同时道出自己的市人大代表身份。

宁国市人大解释说,人大代表没有特权,市人大坚决支持执法部门严格执法。

就事件的处理真相,日前,宁国市交警城区中队也作出了答复。当晚驾驶人 是陈某的儿子,涉嫌实施酒后驾

驶机动车,经现场检测,当事人驾驶车辆时血液中的酒精含量为70mg/100ml,达到饮酒后驾驶机动车的标准。城区中队已严格依据相关法律规定,对驾驶人的违法行为作出暂扣六个月机动车驾驶证(记满12分),并处罚款1000元的处罚。经过执勤民警的政策宣传后,陈某父子认识了错误,并主动接受了处罚。



第三届动漫交易会开幕在即 芜湖本土动漫欲大显身手

星报讯(记者 何曙光) 记者近日了解到,芜湖首部本土原创动画片《鸠兹传奇》,目前已经全部制作完成。这意味着9月即将在芜湖举办的第三届中国(国际)动漫创意产业交易会上,这部原创动画片将成为对外推介芜湖动漫的一张闪亮“名片”。

作为芜湖首部本土原创动画片,《鸠兹传奇》从制作开始就吸引了许多人的目光。《鸠兹传奇》的制作方,芜湖梦德嘉动画设计公司总经理威亮向记者讲述了创作这部原创动漫的初衷。在威亮看来,中国动漫发展经历了很长的一段时间,但给观众留下深刻印象的并不多。而在那些成功的动画片中,基本上都是融入了传统的中国历史文化元素。“这说明只有传统的才是最有生命力、最受大家喜爱的。”芜湖古名鸠兹,历史文化悠久,迄今为止有据可考的神话故事传说就有300余篇,文化遗产十分丰富,《鸠兹传奇》就是在此基础上创作的。

借着第三届动漫交易会之机,从高科技文化主题公园到本地原创动漫,芜湖正向国际一流的文化科技产业基地和动漫产业发展基地大步迈进。

前8月 皖外贸出口额同比增四成

星报讯(记者 王玮伟) 记者近日从省商务厅获悉,截至8月份,全省进出口总额203.5亿美元,同比增幅35.3%,单出口额109.7亿美元,同比增幅41.7%,进口额为93.8亿美元,同比增幅28.6%。据了解,为优化我省外贸发展环境,《安徽省对外贸易便利化工作规程》正式出台。《规程》中提出了39条便利化措施,涵盖企业注册、外资审批、进出口收付汇、出口信用险投保等方面。

其中,进出口许可证、加工贸易审批件的办理时限快于国家商务部对外公布的办理时限;出口信用保险方面的短期险、融资便利、资信调查等多项工作办理时限优于上海、宁波等沿海发达城市;合肥海关、安徽出入境检验检疫局的全天候24小时预约加班制度也优于上海和宁波地区。省商务厅相关人员表示,届时,我省企业从事进出口贸易的办事手续将大大简化。

东航,带你从合肥飞到全球各地 国庆航班提前上市

星报讯(李群 夏飞 记者 王玉) 昨日记者从东航了解到,现在开始,东航开通国际联程值机服务,乘客可以从合肥,选择东航的航班,便捷地飞往全球各地。

据介绍,从即日起,乘客从安徽合肥骆岗机场出发,全程搭乘东航航班,由上海浦东机场转机至各条国际航线,均可享受包含行李直挂、打印全程登机牌等在内的联程值机服务。

此外,“国庆黄金周”增飞航班昨日已经推出,东航从10月1日起,在原先执行每日一班合肥至成都航班的基础上,再增加每日一班合肥至成都航班,即每日执行两班合肥至成都航班。具体航班的执行时间:成都起飞:19:05,21:00到达合肥;合肥起飞:21:40,23:50到达成都。

黄山晚稻开镰 农民喜忙抢收

9月17日,黄山市休宁县蓝田一农民在田间收割成熟的晚稻。连日来,安徽省黄山市48万亩晚稻全面开镰收割。秋后,安徽省黄山天气连续晴好,当地农民抓住有利时机战高温,忙收割,确保秋粮颗粒归仓。

施广德/摄



“婆婆妈妈”事 安居万家情

社区民警牛德荣:“社情通”是这样炼成的……



星报讯(周刚 记者 鲁龙飞 刘甜甜) 现年55岁的牛德荣,是合肥市公安局杏花派出所的一名普通的社区民警。自2000年从部队转业到派出所后,就像他的姓氏一样,老牛勤勤恳恳,这一干就是10多年。日前,在合肥市公安局庐阳分局举行的“社区民警社情通竞赛”中,老牛连续三轮拿到全分局第一名。昨天整个上午,记者就跟随老牛一起工作,“揭秘”一个“社情通”是怎样炼成的……

9月14日上午7时30分,牛德荣同往常一样,早早来到所里。跟记者打

招呼后,他就忙活开了。8时10分,老牛结束了例会,又接待几名来访的辖区居民,接着,牛德荣就拿着几张警民共建登记表,到辖区几个重点单位进行信息采集和登记。

一路上,牛德荣介绍辖区如数家珍,“合肥老铝厂宿舍,有不少下岗职工,矛盾比较多,需要做大量协调工作”、“前面这个小区,曾经丢失上万元的电缆,安装监控设备和加强巡逻后,再也没发生过盗窃事件”……

足足3个小时,记者跟随牛德荣一起全程跑下来,一共完成了4家重点单位的信息采集和登记工作。牛德荣告诉记者,合肥市今年年初进行警务机制改革后,下沉了警力,在每个社区都设立了社区警务室,并配备了专门的社区民警。社区里一切繁杂事情,都

由社区民警来处理。“所里领导戏称,‘一个社区民警所干的活,基本上等于以前一个派出所所干的活’。”牛德荣笑着说道。

牛德荣告诉记者,婆婆妈妈的事情,社区民警每天都要遇上一大堆,他们的多数时间,也放在调解上面。牛德荣称,他负责尚店和兴业两个社居委,大约有2000多户,为了将矛盾化解在基层,都变得“婆婆妈妈”的了。

“我妻子常说,有时候回到家,一个人心里空荡荡的,就跑到社区来悄悄看我一眼。”采访中,老牛一直不太愿意多谈他的家庭。可每说一个细节,他的泪水就在眼眶中打转。对妻子、儿子,他充满歉意:“欠他们太多了,但只要我还在这个岗位一天,这类事情是无法避免的。”